

## Geysir bestyrelsesmøde – 26.8 2024

**Tilstede:** Kirsten B., Kirsten N, Hanne, Lise og Pernille

Referent: Pernille

**Afbud:** Jens, Ingelise

### 1) Ud/indmelding

### 2) Hjemmeside

- a. KB – ryddet op og ud. Oprettet kalender på hjemmesiden – åbnes via link, så kan kalenderen ses (googlekalender, så kan alle se det).
- b. Bestyrelsesmedlemmer er tilrettet
- c. Der ryddes op i gamle referater, opbevares 3 år.
  - i. Kommentarer modtages fra bestyrelsen. 14 dages frist, send en 'ok' til Kirsten B.
  - ii. Kirsten B lægger arrangementer i googlekalenderen.

### 3) Luggedag

- a. **Søndag 15.9** – lug og lær – puds stævneformen af. 10-16, incl. frokost 13-14 (klubben giver) undervisning/gennemgang af program v/ Barbara 14-16/slut. (Kirsten N har skrevet til Barbara).
- b. **Søndag 6. okt.** – Finn indkøber 10 hegnsplæ (jf sidste referat). 10-15, lug og leg, Charlotte Lemming 13-15. (Hanne kontakter Charlotte)
- c. **Operation Dagsværk** – Ordne kanter på ridebanen?? KN hører Roskilde gymnasium, og Pernille kontakter Efterskolen ift. at give et tilskud til deres indsamling/løb mod at de vil hjælpe med at ordne banen.
- d. **Naturbanen:** Skal gøres endeligt færdigt iht sikkerhed og vedligehold og meldes ud i klubben.
- e. **Ekspertise ang. fjernelse af padderokke.** – Pernille undersøger. Kontakter fx Tom Malling for sparring eller tilbud på opgaven?

### 4) Geysir-masters, 21.-22.9

- a. Der var møde i stævneudvalget i sidste uge (Karen N, Linea, Sigrid, Leni, Anni, Anna). Der er lavet en Instagram profil (geysirmasters), der linkes op stævner o.a.
- b. Der er nye folk der introduceres/oplæres i systemer og så småt i gang med 'drejebog'.
- c. Der er udsolgt til alle klasser og hjælp til stævnet/sekretariatet.
- d. Der plejer at blive spurgt til hjælp/repræsentant fra bestyrelsen.

### 5) Kurser – Aktiviteter

- a. Inspiration – se Team Fakur, temadage/aktiviteter (se Sporti)
- b. Førstehjælp (rytter) – Finde dato, Kirsten N. tager kontakt til DI – November?
- c. Førstehjælp (til hest) – KB kontakter DI om de udbyder noget eller kender til nogen?

**6) Formandstur**

- a. KN har skrevet til Jock, Ledreborg. Søndag 20.10. Sporti-opslag sendes ud når der er givet grønt lys fra Ledreborg.

**7) DI-generalforsamling**

- a. Dato: 24.11 på Fyn - KB kører over og deltager (kørsel med Thor). KN deltager muligvis.

**8) Nye ideer til Jubilæet**

- a. 'gamle anekdoter', historiebog.
- b. KB hiver fat i mulige kandidater til et festudvalg.

**9) Ny dato for bestyrelsesmøde:**

- a. (Inden DI generalforsamling), 14. nov. Kl. 19-21. Hos Pernille